

Rakszawa, 21.08.2017

**Odpowiedzi na pytania dotyczące zaproszenia do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ZUK-8/ZP/2017 na Dostawę odzūżlacza zgrzeblowego wraz z montażem dla kotła OR 10 nr 2 w kotłowni ZUK ENERGOKOM Sp. z o.o. w Rakszawie.**

W dniu 17.08.2017 r. wpłynęło następujące pytanie dotyczące w/w postępowania:

**Pytanie 16:**

Proszę o uściślenie informacji o sposobie napinania taśmy zgrzeblowej pkt 2 podpunkt 3.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przewiduje wyłącznie śrubowe napinanie taśmy zgrzeblowej.

W dniu 18.08.2017 r. wpłynęło następujące pytanie dotyczące w/w postępowania:

**Pytanie 17:**

Istnieje problem zakupu przekładni 3NM-400 z Befaredu w terminie krótszym niż wymagany 8 tygodni. Czy w przypadku nie dotrzymania terminu przez BEFARED potwierdzone zaświadczeniem Wykonawca będzie obciążony karą umowną? Czy nie lepiej przyjąć 10 tygodniowy termin realizacji?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje zmian terminu wykonania zamówienia .

Według informacji uzyskanych od producenta przekładni – Befaredu, termin dostawy jest krótszy niż wykonania zamówienia przyjętym w postępowaniu **ZUK-8/ZP/2017**.



PREZES ZAKŁADU  
ENERGOKOM Sp. z o.o.  
mgr inż. Bogusław Werfel

37-111 RAKSZAWA 334  
TEL./FAX: 17 224 93 27

E-MAIL: [ENERGOKOM@POCZTA.FM](mailto:ENERGOKOM@POCZTA.FM)

NIP: 815-16-01-517  
REGON: 691545514